

⚠️

AVERTISSEMENT

⓪Placez cette lampe hors de portée des enfants !
⓪Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quiconque !
⓪N'éclairez pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les brûler ou de provoquer un danger dû à une température élevée !
⓪N'utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie interne !
⓪Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.
⓪Éloignez et verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe est placée dans un environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs à dos !
⓪La LED de cette lampe n'est pas remplaçable, donc toute la lampe doit être changée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

(FRANÇAIS)LAMPE TORCHE FENIX LD30R

⓪Puissance maximale de 1700 lumens et portée maximale de 267 mètres.
⓪Utilise une LED Luminius SST40 d'une durée de vie de 50 000 heures.
⓪La conception à niveaux de sortie multiples répond aux besoins d'éclairage requis dans différentes situations.
⓪L'Interrupteur tactique arrière commande les fonctions d'allumage et d'extinction lumineuses et constantes.
⓪Le bouton latéral monté sur le col contrôle la sélection de la luminosité.
⓪Le mode SOS et le mode strobe peuvent améliorer la sécurité de l'utilisateur dans diverses activités de plein air.
⓪LED d'indication du niveau de la batterie et d'avertissement de basse tension.
⓪Port de charge USB Type-C universel.
⓪Une attelle ARB-L18-3400 incluse.
⓪Clip de fixation à double position pour une attache polyvalente.
⓪La lampe est compatible avec l'embout diffuseur Fenix AOD-S V2.0, qui peut être utilisé en camping.
⓪Circuit de protection intelligent contre la surchauffe pour protéger d' une température de surface élevée.
⓪Corps de la lampe entièrement en métal obtenu par usinage CNC.
⓪Finition Premium avec anodisation dure anti-abrasive de type HAII.
⓪Indice de protection IP68.
⓪Dimensions : 129,7 x 26,5 x 22,6 mm.
⓪Poids : 132 g (batterie incluse).

MODE D'EMPLOI

Marche/arrêt
Appuyez sur l'Interrupteur pour allumer momentanément la lampe, relâchez-le et la lumière s'éteindra.
Appuyez à fond sur l'Interrupteur arrière pour allumer ou éteindre la lampe.

Commutation de mode
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'Interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour passer en mode Flash, puis appuyez à nouveau sur l'Interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour revenir au mode général.

Sélection du niveau de sortie

⚠️

ADVERTENCIA

⓪Deje esta linterna fuera del alcance de los niños!
⓪NO apunte la linterna directamente a los ojos de nadie!
⓪No dirija el haz de luz hacia personas u objetos inflamables, las altas temperaturas pueden hacer que los objetos se sobrecalienten y se vuelvan inflamables/encender!
⓪NO use la linterna de manera inapropiada, como sujetar la unidad con la boca, ya que podría causar lesiones personales graves o la muerte si la linterna o la batería interna fallan.
⓪Esta linterna acumulará una cantidad significativa de calor durante el funcionamiento, lo que resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste mucha atención para evitar quemaduras.
⓪Retire la batería de la linterna para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloca en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas.
⓪El LED de esta linterna no es reemplazable, por lo tanto, será necesario reemplazar toda la linterna cuando el LED llegue al final de su vida útil.

(ESPAÑOL)LINTERNA FENIX LD30R

⓪Potencia máxima de 1700 lúmenes y distancia de 267 metros.
⓪Utiliza un LED Luminius SST40 con una vida útil de 50 000 horas.
⓪El diseño de múltiples niveles de potencia ayuda a las necesidades de iluminación requeridas para distintas necesidades.
⓪El interruptor trasero táctico controla las funciones de encendido/apagado, encendido momentáneo y constante.
⓪El botón lateral montado en el cuello controla la selección de potencia.
⓪El modo SOS y el modo estroboscópico pueden mejorar la seguridad del usuario en diversas actividades al aire libre.
⓪LED de indicación de nivel de batería y advertencia de bajo voltaje.
⓪Puerto de carga USB tipo C universal.
⓪Se incluye una batería ARB-L18-3400.
⓪Clip bidireccional para el cuerpo para una fijación versátil.
⓪La linterna es compatible con la punta del difusor Fenix AOD-S V2.0, que podría usarse para acampar al aire libre.
⓪Circuito inteligente de protección contra sobrecalentamiento para proteger contra la alta temperatura de la superficie.
⓪Cuerpo de luz mecanizado CNC totalmente metálico.
⓪Acabado antibrasivo anodizado duro tipo HAII de primera calidad.
⓪Protección completa contra el agua.
⓪Tamaño: 129,7 x 26,5 x 22,6 mm.
⓪Peso: 132 g (incluida la batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido/Apagado
Pulse el interruptor trasero para encender momentáneamente la linterna, súeltelo y se apagará.
Presione completamente el interruptor trasero para encender o apagar la linterna.

Cambio de Modos
Con la luz encendida, presione y mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para ingresar al Modo Flash, presione y mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos una vez más para volver al Modo General.

⚠️

ВНИМАНИЕ

⓪Держите фонарик вне досягаемости детей!
⓪Не светите кому-либо в глаза!
⓪Не светите на объекты на близком расстоянии чтобы не обжечь или поджечь их!
⓪Не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не кусайте его чтобы избежать травм.
⓪Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. Используйте фонарик с осторожностью чтобы избежать ожогов.
⓪Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор чтобы избежать случайного включения там, где оно может что-то поджечь, например одежду или резину.
⓪Светодиод этого налобного фонаря не подлежит замене, поэтому по окончании срока службы светодиода необходимо заменить весь фонарик.

(РУССКИЙ)ФОНАРИК FENIX LD30R

⓪1700 макс яркость и 267 м макс дальностью.
⓪Используются высококачественные светодиоды Luminius SST40 со сроком службы 50 000 часов.
⓪Несколько уровней яркости помогут удовлетворить потребности в освещении, необходимые в различных сценах.
⓪Тактический хвостовой переключатель управляет функциями многоугоного и постоянного включения/выключения.
⓪Боковая кнопка фонарика управляет выбором яркости.
⓪Режимы SOS и режим стробоскопа для большей безопасности пользователя при различных мероприятиях на свежем воздухе.
⓪Интеллектуальная индикация уровня заряда аккумулятора и предупреждение о низком напряжении.
⓪Универсальный зарядный порт USB Type-C.
⓪В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.
⓪Двусторонняя клипса универсального крепления.
⓪Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.
⓪Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.
⓪Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.
⓪Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.
⓪Класс защиты IP68.
⓪IP68 пылевлагозащита.
⓪Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.
⓪Вес: 132 г (включая аккумулятор).

УПРАВЛЕНИЕ

ВКЛЮЧАЙТЕ
Нажмите на хвостовой переключатель, чтобы на мгновение включить фонарик, отпустите его, и свет погаснет.
Полностью нажмите хвостовой переключатель, чтобы включить или выключить фонарик.
Переключение режимов постоянной яркости и вспышки
⓪ ВКЛ нажмите и удерживайте кнопку в течение 0,5 сек, чтобы войти в режим стробоскопа.
⓪ Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.
⓪ Класс защиты IP68.
⓪ IP68 пылевлагозащита.
⓪ Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.
⓪ Вес: 132 г (включая аккумулятор).

УПРАВЛЕНИЕ

ВКЛЮЧАЙТЕ
Нажмите на хвостовой переключатель, чтобы на мгновение включить фонарик, отпустите его, и свет погаснет.
Полностью нажмите хвостовой переключатель, чтобы включить или выключить фонарик.
Переключение режимов постоянной яркости и вспышки
⓪ ВКЛ нажмите и удерживайте кнопку в течение 0,5 секунды, чтобы войти в режим стробоскопа.
⓪ Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.
⓪ Класс защиты IP68.
⓪ IP68 пылевлагозащита.
⓪ Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.
⓪ Вес: 132 г (включая аккумулятор).

УПРАВЛЕНИЕ

⚠️

警告

⓪ライトをお子様の手の届かないところに置いてください。
⓪ライトを使用者や周囲の人目の向けに直接照射しないでください。
⓪ライトのヘッド部分を照らすようなものに向けずに照射しないでください。本体が高熱になると、過熱して燃えやすくなったり、発火するおそれがあります。
⓪ライト本体を口にくわえるなどの不適切な取り扱いをしないでください。ライトや内蔵電池の故障によって重傷を負ったり、死亡するおそれがあります。
⓪ライトの使用中は、本体が発熱し、非常に高温となります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。
⓪衣類のポケットやリュックなどの密閉された場所や、燃えやすい環境にライトを置くときは、誤点灯を防ぐため、本体から電池を取り外してください。
⓪本製品のLEDライトは交換できません。LEDライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入下さい。

(日本語)FENIX LD30Rフラッシュライト

⓪最大出力1700lm、最大照射距離267m
⓪光量としてLuminius SST40 LED（寿命50,000時間）
⓪様々なシーンで必要とされる期間ニーズをサポートする7つの出力レベル設計
⓪オン/オフ操作で必要とされる期間ニーズをサポートする7つの出力レベル設計
⓪本体ネック部のサイドスイッチで明るさの選択が可能です。
⓪SOSモードとStrobeモードを搭載し、様々なアウトドア活動における安全性の高さを実現
⓪LEDバッテリーインジケータと低電圧警告機能を搭載
⓪USB Type-C充電ポートを搭載
⓪ARB-L18-3400電池1本付属
⓪2 way方式（フリックで多数の取り付け付けが可能）
⓪Fenix AOD-S V2.0ディフューザチップとの互換性があり、アウトドアキャンプで使用可能
⓪過熱保護回路を搭載し、本体を高温温度から保護
⓪本体材質としてアルミ/ステンレス/シンクが採用
⓪前後両面加工としてType-III硬質アルマイト表面処理を採用
⓪保護等級：IP68
⓪サイズ（約）：129,7mm x 26,5mm x 22,6mm
⓪重量（約）：132g（電池を含む）

使用方法

点灯/消灯
ターンスイッチをタップすると、ライトが瞬時点灯します。スイッチを離すと、ライトは消灯します。
ターンスイッチを完全に押し込むと、ライトが点灯/消灯します。

モード切替
ライトの点灯中にサイドスイッチを0.5秒間長押しすると、Flashモードが起動します。もう一度スイッチを0.5秒間長押しすると、Generalモードに戻ります。

出力選択
Generalモード：
ライトの点灯中にサイドスイッチを一度ずつ押すと、ライトの出力が

PARAMÈTRES TECHNIQUES							
ANSI/PLATO FL1	MODE GÉNÉRAL				MODE FLASH		
	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	MOONLIGHT	STROBE	SOS
	PUISSANCE	1700 lumens	600 lumens	150 lumens	50 lumens	1 lumen	1700 lumens
	AUTONOMIE	2 heures 10 minutes*	2 heures 50 minutes	14 heures 40 minutes	37 heures 25 minutes	750 heures	/
	PORTÉE	267 mètres	161 mètres	80 mètres	45 mètres	8 mètres	/
	INTENSITÉ	18037 candela	6500 candela	1605 candela	510 candela	16 candela	/
	RÉSISTANCE AUX CHUTES	1 mètre					
	SUBMERSIBLE	IP68					

Remarque : Les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de Fenix en utilisant la batterie Fenix ARB-L18-3400 à la température de 21 ±3 °C avec un taux d'humidité de 50 % ±80 %. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi que les batteries utilisées.

*Autonomie en sortie Turbo incorpore les durées à puissance réduite dues à la température et à l'autisme de protection incorporé à la lampe.

Mode Général :
Lorsque la lampe est allumée, un simple clic sur l'Interrupteur latéral permet de faire passer les modes les modes dans l'ordre Moonlight→Faible→Moyen→Fort→Turbo.
Mode Flash :
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'Interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé durant 0,5 seconde pour passer en mode strobe, cliquez sur l'Interrupteur latéral pour faire défiler les modes dans l'ordre Strobe→SOS.

Circuit de mémoire intelligent
La lampe mémorise automatiquement la dernière sortie sélectionnée en mode général. Lorsqu'elle est rallumée, la sortie du mode général précédemment utilisée est rappelée.

CARACTÉRISTIQUES DES BATTERIES			
Type	Dimension	Voltage	Emploi
Fenix ARB-L18 Series	18650*	3,6 V	Recommandé
Pile au Lithium	CR123A	3,0 V	Utilisable
Batterie (Li-Ion)	18650	3,6 V/3,7 V	Mise en garde
Batterie (Li-Ion)	16340	3,6 V/3,7 V	Interdite
Batterie (LiFePO4)	18650	3,2 V	Interdite

PARÁMETROS TÉCNICOS							
ANSI/PLATO FL1	MODO GENERAL				MODO FLASH		
	TURBO	ALTO	MEDIO	BAJO	LUZ DE LUNA	STROBO	SOS
	POTENCIA	1700 lúmenes	600 lúmenes	150 lúmenes	50 lúmenes	1 lumen	1700 lúmenes
	AUTONOMÍA	2 horas 10 minutos*	2 horas 50 minutos	14 horas 40 minutos	37 horas 25 minutos	750 horas	/
	DISTANCIA	267 metros	161 metros	80 metros	45 metros	8 metros	/
	INTENSIDAD	18037 candela	6500 candela	1605 candela	510 candela	16 candela	/
	RESISTENCIA A IMPACTOS	1 metro					
	SUMERGIBLE	IP68					

Nota: Las especificaciones anteriores son los resultados de las pruebas producidas por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando la batería Fenix ARB-L18-3400 a una temperatura de 21±3 °C a una humedad del 50 % ± 80 %. El rendimiento real de este producto puede variar según los diferentes entornos de trabajo y la batería real utilizada.

*La potencia Turbo se mide tiempo de ejecución, incluída la baja de potencia a niveles reducidos debido al mecanismo de protección de temperatura integrado.

Selección de Potencia
Modo General:
Con la Luz encendida, haga un solo clic en el interruptor lateral para alternar entre Luz de luna—Baío—Medio—Alto—Turbo.
Modo Flash:
Con la luz encendida, mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para ingresar a la luz estroboscópica, haga un solo clic en el interruptor lateral para recorrer Strobe—SOS.

Circuito de Memoria Inteligente
La linterna memoriza automáticamente la última salida seleccionada del Modo General. Cuando se enciende de nuevo, se recuperará la salida utilizada anteriormente del Modo General.

ESPECIFICACIONES DE BATERÍAS			
Tipo	Dimensiones	Voltage Nominal	Usabilidad
Fenix ARB-L18 Series	18650*	3,6 V	Recomendada
Batería No Recargable (Lithium)	CR123A	3,0 V	Usable
Batería Recargable (Li-Ion)	18650	3,6 V/3,7 V	Precaución
Batería Recargable (Li-Ion)	16340	3,6 V/3,7 V	Prohibida
Batería Recargable (LiFePO4)	18650	3,2 V	Prohibida

Advertencia: No mezcle baterías de diferentes marcas, tamaños, capacidades o tipos. Hacerlo puede dañar la linterna o las baterías que se están utilizando.

*Las baterías recargables de iones de litio 18650/16340 son células potentes diseñadas para aplicaciones comerciales y deben tratarse y manipularse con cuidado. Solo el uso de baterías de calidad con protección de circuito reducirá el potencial de combustión o explosión. Los daños a las células o los cortocircuitos causados por el uso de este tipo de batería se consideran daños inducidos por el usuario y no están cubiertos por ninguna garantía o responsabilidad de Fenix.

Reemplazo de la batería
Desenrosque el cuerpo de la luz e inserte la batería con el lado del ánodo (+) hacia el cabezal de la luz, luego vuelva a enroscar el cuerpo de la luz.

CARGA
1. Con la linterna apagada, abra la cubierta antipolvo para revelar el puerto de carga, luego conecte el extremo USB tipo C del cable de carga cable a la linterna.
2. El indicador se mostrará rojo durante la carga y se volverá verde cuando esté completamente cargado.
3. Una vez completada la carga, asegúrese de cerrar la cubierta antipolvo.
4. Con la linterna apagada, el tiempo de carga normal de la batería del Fenix ARB-L18-3400 es de aproximadamente 3 horas desde apagada hasta completamente cargada con un adaptador de carga de 5 V/2 A. Solo la potencia Luz de Luna y la potencia bajo pueden operarse durante la carga.
5. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener un rendimiento óptimo de la batería.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ							
ANSI/PLATO FL1	ОСНОВНЫЕ РЕЖИМЫ				РЕЖИМЫ ВСПЫШКИ		
	ТУРБО	ВЫСОКИЙ	СРЕДНИЙ	НИЗКИЙ	ЛУННЫЙ СВЕТ	СТРОБ	СОС
	ЯРКОСТЬ	1700 люм	600 люм	150 люм	50 люм	1 люм	1700 люм
	ВРЕМЯ РАБОТЫ	2 ч 10 мин*	2 ч 50 мин	14 ч 40 мин	37 ч 25 мин	750 ч	/
	ДАЛЬНОБОЙНОСТЬ	267 м	161 м	80 м	45 м	8 м	/
	ИНТЕНСИВНОСТЬ СВЕТОВОГО ПОТОКА	18037 Кд	6500 Кд	1605 Кд	510 Кд	16 Кд	/
	УДОРОПРОЧНОСТЬ	1 м					
	ВЛАГОЗАЩИТА	IP68					

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компанией Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L18-3400 при температуре 21±3 °C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут меняться в зависимости от различных условий.

* Яркость в режиме Turbo измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева

СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ПИТАНИЮ			
Тип	Размер	Напряжение	Использование
Fenix ARB-L18 серия	18650*	3,6 В	Рекомендовано
Не перезарядимые Li-Ion батареи	CR123A	3,0 В	Можно
Перезарядимые Li-Ion аккумуляторы	18650	3,6 В/3,7 В	С вниманием
Перезарядимые Li-Ion аккумуляторы	16340	3,6 В/3,7 В	Запрещено
Перезарядимые LiFePO4 аккумуляторы	18650	3,2 В	Запрещено

Предостережение: пожалуйста, не комбинируйте использованные и новые элементы питания или элементы разных производителей, разной емкости и типа. В противном случае это повредит фонарь или элементы питания.

Или ВКЛ нажмите на боковую кнопку и нажмите кнопку в восходящем порядке Лунный свет → Низкий → Средний → Высокий → Turbo. Режим вспышки

Или ВКЛ нажмите и удерживайте кнопку в течение 0,5 сек, чтобы войти в режим стробоскопа. Осторожно нажимайте переключатель между стробом и СОС.

Интеллектуальная схема памяти режимов
Фонарик запомнит последний использованный уровень яркости постоянного света.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.

Класс защиты IP68.

IP68 пылевлагозащита.

Размер: 129,7 x 26,5 x 22,6 мм.

Вес: 132 г (включая аккумулятор).

Универсальный зарядный порт USB Type-C.

В комплект входит аккумуляторная батарея ARB-L18-3400.

Двусторонняя клипса универсального крепления.

Фонарь совместим с рассеивателем Fenix AOD-S V2.0, который можно использовать в кемпинге.

Интеллектуальная схема защиты от перегрева для защиты от высокой температуры поверхности корпуса.

Цельнометаллический корпус с ЧПУ обработкой.

Устойчивое к царапинам анodирование премиум-класса типа HAII.